

高速行驶突遇“不速之客”

业内人士:切莫急打方向盘

□图/文 蒋逐宸



近日,就职于咸宁某公司的余先生因工作原因需要去一趟武汉,考虑到武汉离咸宁并不远,开车去上高速公路就更快了。为了迅速完成领导交付的任务,当天上午8时许,余先生开着自己的爱车从咸宁出发了。数小时过后,工作的事情一切安排就绪,他开着爱车驶上了武汉回咸宁的高速公路。没想到在返程途中发生了让他现在回想起来都心有余悸的一幕。

余先生告诉记者,当天下午3时许,

他正以100KM/H的时速行驶在武汉返回咸宁的途中,就在离咸宁出口20公里处时,突然发现前方不远处一只狗停在公路中间,让他始料未及的是,那只狗突然掉头反向往路边跑,一秒钟后,听到“啪”的一声,当时感觉到汽车震了一下,考虑到高速公路上不能随意停车,而小狗体积小、重量轻,以为车辆不会有太大问题,没想到回家才发现,爱车保险杠左前方严重破损。

高速公路上遇到类似情况怎样处理最

好?现在下高速了,找不到事故现场,如何找保险公司理赔呢?

点评:

根据上述案例,记者采访了多位业内人士。在车辆操控方面,资深车友叶师傅说,他开了20年了车,类似案例也碰到过几次,对于处理行驶过程中遇到的突发情况有着丰富的经验。

上述案例中,遇到小动物等类似突发状况时,首先千万不能急打方向避让,否则很可能车毁人亡,应保持当前方向行驶,即便是撞上了也只是损坏车辆而已。其次,当时绝不能急刹车,因为在紧急状况下车主根本来不及看后方是否有车跟着,如果高速状态下猛踩刹车,将可能导致后方车辆追尾,造成更大的麻烦。

在事故理赔方面,中国人民财产保险有限公司咸宁市分公司理赔中心副主任刘刚表示,在高速公路上撞到小动物可分两种情况处理。第一种情况是撞到鸡和狗等小事故。可正常驶下高速,保留好高速公路收费凭据和车辆与动物碰撞时留在车辆上的痕迹,再向保险公司报案,可获得全额赔付。

第二种情况是撞到野猪、牛等大型事故。应先在车辆后方合适的位置设置好警示牌,然后站在高速公路护栏外,向交警和保险公司报案,等待处理。

为自己点赞
思域带你体验完美驾驭

据悉,东风Honda旗下主力车型思域即将于6月27日正式改款上市,除了将新增2.4L高动力车型外,还会同时推出1.8L低配版本,为消费者提供更多选择。

思域搭载的是一贯享有盛誉的i-VTEC发动机,作为本田最先进的发动机技术,i-VTEC发动机可同时调整发动机的气门开启时间和行程,在各种驾驶条件下,都能够为车辆提供强大的动力,进一步提高动力输出,同时保证良好的燃油经济性和环保性能。1.8L车型引擎拥有103千瓦(140马力)/6300转每分的输出表现,扭矩峰值可达到174牛·米/4300转每分。

如果说出众的动力和绝佳的操控为心理提供了足够的满足感的话,那么思域另一份惊喜——全息座舱则更像是为车主准备的感官盛宴。

而思域全息座舱最值得称道的是地方是主要由智能化多功能显示系统和智能化绿色节能辅助系统构成的智能界面,前者通过便捷的方向盘集成控制按钮,为每个驾驶者带来人车对话的全新体验;而后者作为Honda的最新科技,辅助驾驶者改善驾驶习惯,充分提升燃油经济性,也正是因此,思域1.8L和2.0L排量车型的综合工况油耗仅分别为6.8L/100km和7.4L/100km,用数据证明了环保的价值。

此外,数字式多层次仪表盘、3辐多功能运动型真皮方向盘、包裹式座椅和环绕式中控台等,兼顾了美感与实用,自然也备受用户推崇。当然,完美的驾驶也不需要噪音的干扰,思域先进的高刚性车体可以有效吸收噪音,从而达到消音目的。同时包括双层门板、减少乘客舱缝隙、调整各部位隔音材料等方式,最大可能的为车主营造了静谧的驾驶空间,带给大家不凡的出行感受。而无论在任何方面都能够表现出优异特性的思域自然也拥有足够的理由为自己点个大大的赞,从容收获来自每位用户的信赖。

(余鹏)

与CR-V一起桑巴一夏

2014

CR-V狂欢看球团火热招募中 到场就有惊喜大礼!

详询东风Honda特约店

东风本田咸宁车友会群 139752036

来店看车有惊喜!

咸宁地区 经销商 东风本田汽车咸宁恒信南方特约销售服务店 销售/置换热线: 0715-8618996

销售地址: 咸宁市咸安区京珠连接线张双路旁 服务热线: 0715-8618997 (24小时服务热线)

东风本田有限公司 客服热线: 400-880-6622/800-880-9899

www.wdhac.com.cn